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Erläuterungen 

Klimaschutztag in St. Ingbert 

Die SPD Stadtratsfraktion hat mit Schreiben vom 28. August 2020 diesen 

Tagesordnungspunkt beantragt. 

 

Aufgrund der Corona-Epidemie sind zahlreiche größere Veranstaltungen mit 

Publikumsverkehr in St. Ingbert in den vergangenen Monaten abgesagt worden. Es 

ist unklar, wann nochmals größere Veranstaltungen sicher planbar sind. Eine 

Entscheidung sollte vor dem Hintergrund der Corona-Infektionsentwicklung später 

getroffen werden. 
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SPD STADTRATSFRAKTION ST. INGBERT 

SPD Stadtratsfraktion St. Ingbert 

Oberbürgermeister der Stadt St. Ingbert 
Prof. Dr. Ulli Meyer 
Rathaus, Am Markt 12 
66386 St. Ingbert 

St. Ingbert, 28. August 2020 

Klimaschutztag in St. Ingbert 

die SPD-Stadtratsfraktion beantragt, in die Tagesordnung des Stadtentwicklungs-, 
Biosphären-, Umwelt- und Demographieausschusses am 10.09.2020 den folgenden 
Punkt aufzunehmen:

Klimaschutztag in St. Ingbert. 

Die SPD-Stadtratsfraktion stellt dazu folgenden Antrag: 

Die Stadtverwaltung wird beauftragt, einen Klimaschutztag in St. Ingbert zu 
veranstalten. Ziel ist die Präsentation verschiedener Klimaschutzprojekte von 
lokalen, regionalen und überregionalen Akteuren sowie der Austausch über 
Klimaschutzmaßnahmen. 

Der Klimaschutz und das Bemühen um ressourcensparendes Wirtschaften sowie 
Wohnen und energieeffiziente Mobilität sind Themen, denen sich St. Ingbert als die 
„Hauptstadt“ der Biosphäre Bliesgau verpflichtet hat. 

Der Klimaschutztag dient dazu, die vielfältigen Klimaschutzprojekte der Stadt, z.B. 
die Aktivitäten im Rahmen der Klimaschutzteilkonzepte, und von den Stadtwerken 
vorzustellen und ggf. in Workshops weiterzuentwickeln. 

Weitere teilnehmende Akteure sollten u.a. sein: 

- Schulen 

- Natur- und Umweltschutzverbände sowie Klimaaktivisten 

- Handwerk, Handel und Gewerbe 

- Unternehmen des Umweltverbunds, z.B. mit einem kostenlosen ÖPNV-Angebot an 
diesem Tag 
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SPD STADTRATSFRAKTION ST. INGBERT 

- Saarland, Saarpfalz-Kreis und die Biosphärenverwaltung 

- die Partnerstädte St. Herblain, N’Diaganiao, Radebeul und Rhodt u. Rietburg. 

Als ein möglicher Termin für den Klimaschutztag wird der Tag der Erde (Earth Day) 
am 22. April 2021 vorgeschlagen. 

Mit freundlichen Grüße 

Maximilian Raber
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